



“菏泽保险”微信公众号

“行业影响力企业”花落国寿菏泽分公司

本报讯(通讯员 卢立同)

12月16日,菏泽2021年经济社会发展巡礼启动仪式举行,菏泽市委宣传部、网信办等单位领导参加活动。中国人寿菏泽分公司获评“行业影响力企业”。

活动现场,与会领导共同启动大型融媒体策划“美在菏

泽·2021菏泽经济社会发展巡礼”,举行了行业影响力企业、优秀战略合作伙伴等颁奖仪式,与会人员集体观看了宣传片《更好的菏泽》。

多年来,中国人寿菏泽分公司立足“保险姓保”职责定位,充分发挥保险业经济“减震器”和

社会“稳定器”功能,选取公信力强、群众认知度高的宣传平台,积极普及保险理念,交流服务经验,传播保险文化,对菏泽保险业塑造新形象起到了积极的推动作用。

在数字经济蓬勃发展的今天,作为菏泽保险市场的龙头,

中国人寿将继续弘扬国有控股金融保险企业的担当精神,积极关注社会民生,用良好的品牌美誉,赋能公司发展和服务,不断讲出新时期行业发展好故事,传播行业发展正能量,助推菏泽保险业持续、稳健和高质量发展。

华夏人寿菏泽中支开展声誉风险管理应急演练

本报讯(通讯员 李海建)为进一步加强声誉风险管理,提高声誉风险防范和舆情事件应对能力,12月15日,华夏人寿菏泽中支组织开展声誉风险管理应急演练,相关工作人员10人参加了演练。

在应急演练中,参加演练的人员根据模拟案例启动声誉风险应急预案,对网点的应急处置流程、客户沟通技巧、重点注意事项有了更深刻的认识,提升了对声誉风险应急事件的重视程度,做到以人为本、统一领导、快速反应的有效处置机制,将声誉风险消除在萌芽初期,避免了风险事件的升级发酵,有效处置了声誉风险事件。

通过这次应急演练,使员工熟练掌握了风险预防和应急处理措施,提升了全员声誉风险防控和舆情应对能力,提高了该公司服务人员的应急处理能力和服务水平。



中国人寿寿险公司举办 “永远跟党走,启航新征程”读书朗诵比赛

本报讯(通讯员 卢立同)日前,中国人寿保险股份有限公司(以下简称“中国人寿寿险公司”)“永远跟党走,启航新征程”读书朗诵总决赛在北京举办。活动通过视频连线方式举行,中国人寿寿险公司广大干部员工在主会场和线上“云视频”频道同步参加。

“永远跟党走,启航新征程”

读书朗诵比赛旨在引导全体职工参与建党百年系列专题学习,号召职工朗诵经典,从党的百年历程中汲取前进动力。前期经过各省级分公司工会组织推报和六个片区预赛,共计14支优秀队伍脱颖而出,进入到决赛环节。

经过两个多小时精彩比赛,读书朗诵比赛评选出特等奖1个,

一等奖2个,二等奖3个,三等奖8个,并对评选出来的500位优秀领读者、300篇优秀原创诗文、30个优秀基层工会、66个优秀朗读作品进行了表彰。

据悉,中国人寿寿险公司近年来持续开展的“读一本书、建一个柜台、做一个课堂、讲一次成果”的“四个一活动”,深受系

统内干部职工欢迎,经过四年实践已深入人心,取得了良好的活动成效。该公司广大职工通过阅读,进一步提升了昂扬向上的精神风貌,坚定了勇担时代重任的信心和决心,充分展现了国寿“朗读者”对党和人民的深厚感情,对阅读和提升的孜孜以求,对工作和生活的向往与热爱。

新华保险荣获“金禧奖·ESG绿色公司之星”

本报讯(通讯员 张继磊)近日,《投资时报》及标点财经研究院联合发布“金禧奖”获奖名单,经综合评定,新华保险荣获“ESG绿色公司之星”。

“ESG绿色公司之星”是《投资时报》及标点财经研究院为拥有良好的社会责任和担当,积极践行绿色、生态、可持续发展理念的企业而专门设立的荣誉奖项。

作为一家“国有控股”和“央企直管”的世界五百强企业,新华保险始终坚持以高质量发展为核心,主动服务国家战略,践行大型金融险企的使命担当。近年来,该公司借鉴国际绿色投资、ESG投资思路,构建绿色投资标的评价方法,强化对绿色项目的识别和风险控制能力,将绿色因素纳入基本面分析维度,不断提升绿色金融投资的业务能力,逐步加大绿色投资。在投资方向上,该公司主要聚焦低碳行业的投资机会,持续投资生态环保领域企业,助力多项政府计划落实。截至2020年末,新华保险通过债券、非标准化金融产品、股权投资、纾困基金等方式,对实体经济投资约1718亿元。

“金禧奖”由《投资时报》携手标点财经研究院创设,评选由标点财经研究院、《投资时报》对数千家企业大数据展开分析、比较,形成候选公司综合排名榜单之后,再经记者、研究员团队集体调研,并由评审组审核确定。多年积累的优势及影响力令“金禧奖”的权威性受到社会认可。

太平人寿:

增资圆和医疗,持续深化健康管理服务布局

本报讯(通讯员 赵倩)近期,圆和医疗完成新一轮募资,太平人寿进一步增资成为圆和医疗的第二大股东。这也是太平人寿深化集团医疗健康领域战略部署,推动“保险+医疗”产业双轮驱动、战略协同的重要举措之一。

圆和医疗是太平人寿深化

健康管理服务的重要资源之一。圆和医疗引入国外“管理式医疗”服务体系及高品质礼宾服务理念,致力于融合不同机制下的优秀医疗资源,构建卓越的国际、国内临床网络平台,提供全生命周期的疾病、慢病与健康管理服务。通过资源整合及优化,太平人寿客户可以在

圆和医疗体验到高品质“线上线下”相结合的疾病、健康管理服务,包括“线下”的体检、疫苗、日间手术、医诊、MDT国际、国内多学科会诊等医疗服务;“线上”的慢病、健康管理、远程会诊、视频医生等疾病、健康管理服务。这种服务模式的优势在于,预防环节有效筛查早期

疾病、医诊环节实施精准专业治疗、康复环节提供全面有效的持续指导,同时还有太平人寿提供的保险保障支持。

据悉,通过本轮增资,圆和医疗将在上海形成更为完整的综合医院服务体系,包括体检中心、专家门诊、MDT多学科会诊中心、运动康复中心、肿瘤临

床研究转化中心等,并以上海为中心辐射长三角。同时,下一步计划在北京、成都等地设立医疗机构。太平人寿也将以此为契机,集中优势医疗资源,进一步为客户打造更全面、完善、先进的医康养战略体系,满足客户追求美好生活的需求。